



PBZ EDUCA KREDITI ZA PLAĆANJE ŠKOLARINE I TROŠKOVA STUDIRANJA ZA STUDENTE VELEUČILIŠTA U RIJECI

UVJETI PBZ EDUCA KREDITA

KORISNICI KREDITA	Fizičke osobe s prebivalištem u Republici Hrvatskoj koje imaju status studenta dodiplomskog, diplomskog, poslijediplomskog ili specijalističkog studija na Veleučilištu u Rijeci.
NAMJENA KREDITA	a) Plaćanje školarine dodiplomskog, diplomskog, poslijediplomskog ili specijalističkog studija b) Nenamjenski za plaćanje troškova studiranja (smještaja, prehrane, nabave udžbenika, informatičke opreme i sl.).
IZNOS KREDITA	500 – 25.000 EUR kunske protuvrijednosti ovisno o pojedinom studiju. Maksimalni iznos kredita za plaćanje školarine ne može biti veći od iznosa školarine za pojedini studij. Iznos kredita za plaćanje školarine može se uvećati za do 15% gotovinske isplate uz poštivanje maksimalnog iznosa kredita u visini 25.000 EUR.
KAMATA NA KREDIT	Kamatna stopa iznosi: 6,40% godišnje, promjenjiva. Akcijska kamatna stopa za kredite zahtijevane do 31.12.2012. iznosi 6,10% godišnje, promjenjiva (EKS 6,32%)*. *EKS je izračunat na maksimalni iznos kredita, rok otplate i naknadu. Troškovi police osiguranja nisu uključeni u izračun EKS-a. Za korisnike kredita – studente, koji u trenutku početka otplate kredita ostvaruju status klijenta Banke (ostvaruju redovno primanje tj. plaću na račun u Banci), kamatne stope iz prethodnog stavka umanjuju se za 0,30 postotnih bodova .
ROK OTPLATE	Do 10 godina po završetku studija odnosno isteku početka.
POČEK	Do 12 mjeseci i uključen u rok otplate kredita.
KORIŠTENJE KREDITA	<p>a) Ako je namjena kredita plaćanje školarine – korištenje je jednokratno ili u godišnjim tranšama koje se isplaćuju na poslovni račun obrazovne ustanove temeljem predračuna/ računa / uplatnice izdane od strane obrazovne ustanove. Iznos godišnje tranše ne može biti veći od iznosa godišnje školarine. Ukupni iznos isplaćenih godišnjih tranši ne smije biti veći od najvišeg dopuštenog iznosa kredita.</p> <p>b) Ako je namjena kredita troškovi studiranja – korištenje je u mjesečnim/kvartalnim tranšama koje se isplaćuju na tekući račun studenta otvoren u Banci. Iznos mjesečne tranše ne može biti veći od 700 EUR kunske protuvrijednosti. Ukupni iznos isplaćenih mjesečnih tranši ne smije biti veći od najvišeg dopuštenog iznosa kredita.</p> <p>Maksimalni rok korištenja kredita utvrđuje se prema godinama trajanja redovnog studiranja, najduže 6 godina, računajući od dana odobrenja kredita. Kod jednokratne isplate rok korištenja je 3 mjeseca.</p> <p>Kredit se nalazi u korištenju do prijenosa kredita u početak otplate, odnosno otplatu.</p>
INSTRUMENTI OSIGURANJA	<p>OBAVEZNI INSTRUMENTI OSIGURANJA Za iznose kredita do 15.000 EUR-a:</p> <ul style="list-style-type: none">● <i>zadužnice i izjave o suglasnosti o zapljeni plaće svih sudionika u kreditu, potvrđene (solemnizirane) kod javnog bilježnika</i> <p>Za iznose kredita preko 15.000 EUR-a:</p> <ul style="list-style-type: none">● <i>zadužnice i izjave o suglasnosti o zapljeni plaće i drugih redovitih primanja svih sudionika u kreditu, potvrđene (solemnizirane) kod javnog bilježnika</i>● <i>1 samostalno kreditno sposoban solidarni jamac ili polica životnog osiguranja s 5% otkupne vrijednosti</i> <p>Ukoliko korisnik kredita nije zaposlen, mora imati kreditno sposobnog solidarnog dužnika (roditelj ili staratelj ili supružnik ili drugi član obitelji*) s redovnim mjesečnim primanjima.</p> <p>*Drugi član obitelji može biti: brat, sestra, djed, baka, svekar, svekrva, punac ili punica.</p>
NAKNADA ZA OBRADU KREDITNOG ZAHTJEVA	1% od iznosa kredita, min 150,00 kuna, max. 400,00 kuna



PBZ EDUCA KREDITI ZA PLAĆANJE ŠKOLARINE I TROŠKOVA STUDIRANJA ZA STUDENTE VELEUČILIŠTA U RIJECI

POSEBNE POGODNOSTI

- mogućnost izbora otplate kredita: u ratama ili jednakim anuitetima ili uz postupno povećanje anuiteta
- izbor datuma otplate mjesečnih anuiteta/rata: bilo koji dan u mjesecu
- ugovaranje polica osiguranja moguće u poslovnicama Banke kao zastupnika u prodaji osiguranja
- bez naknade za prijevremenu otplatu kredita

REPREZENTATIVNI PRIMJER

Valuta kredita	EUR
Traženi iznos kredita	10.000,00
Rok otplate	10 godina
Naknada % (min. 150 kn)	1,00%
Iznos naknade	400 kn = 52,91 EUR*
Kamatna stopa (akcijska)	6,10%
EKS	6,40%
Ukupan iznos kamate za razdoblje otplate	3.382,90
Visina mjesečnog anuiteta	111,52
Ukupan iznos za otplatu**	13.382,90

* Tečaj EUR = 7,56

**Ukupan iznos za otplatu uključuje iznos glavnice kredita te kamate obračunate do dospijeha, a koji bi korisnik kredita plaćao do konačne otplate kredita. Ukupni iznos za otplatu ne sadrži interkalarnu kamatu budući da ista ovisi o datumu isplate kredita.

PBZ INDEKS PLUS STUDENTSKI PAKET

PBZ INDEKS PLUS STUDENTSKI PAKET	Sastoji se od: <ul style="list-style-type: none">● tekućeg računa i Inspire kartice tekućeg računa s pogodnostima:<ul style="list-style-type: none">• dopušteno prekoračenje do 1.000 kn• limit za obročnu otplatu do 1.000 kn● žiro računa● American Express® Start Card za studente s limitom potrošnje do 2.000 kn● mobilnog mPBZ i/ili internetskog PBZ365@NET bankarstva uz mToken● dostave izvatka/godišnje obavijesti računa na e-mail● trajnog naloga za prijenos sredstava sa žiro računa na tekući račun
KAMATA NA DOPUŠTENOM PREKORAČENJU	Na iskorišteni iznos dopuštenog prekoračenja kamatna stopa iznosi 8,98% godišnje, promjenjivo. (EKS je jednaka nominalnoj kamatnoj stopi)
MJESEČNA NAKNADA ZA VOĐENJE PAKETA	

Svi ostali uvjeti vezano na realizaciju kredita i studentskog paketa primjenjuju se sukladno važećim aktima Banke.